

Весну-красну встречаем

ДНИ масленичной недели пролетели незаметно. Весёлые и хлебосольные, с "разгуляем" и "лакомкой", с "тёщиными блинами" и главным днём Масленицы, Прощённым воскресеньем, когда мы все стремились облегчить душу, попросив прощения у близких или просто знакомых людей.

Для нас, членов ОО русской культуры "Истоки России", праздник начался традиционно с первого дня, "встречи". А встречали мы Масленицу с первоклассниками З школы. Удивительно солнечные ребяташки легко включались в русские хороводы, подпевали частушки. Женщины из ансамбля "Родные напевы" рассказали, как традиционно называют дни масленичной недели, а дети поведали, с чем любят есть блины. Н.А.Новикова, библиотекарь БСЧ, угостила всех своими домашними блинами. А в 4-й день Масленицы, "разгуляй-перелом", нас и детей из ДОУ "Белоснежка" тра-

диционно встречали в гостеприимной уютной Детско-юношеской библиотеке. Надо отдать должное воспитателям (Ю.Т.Соловьёвой и В.И.Колесниковой), музыкальному руководителю (А.Рахмтуллиной) МБДОУ "Белоснежка" за то, что русские народные традиции в детском саду закрепляются. Девочки в нарядных сарафанах, мальчики в ярких рубахах весёлыми частушками и игрой на русских шумовых инструментах радовали глаз и услаждали слух. О Масленице, как о других праздниках Руси, у деток сформированы знания. Охотно все включались в игру "Ручеёк" и традиционную русскую игру "Бояре, мы до вас пришли", когда шуточно выбирали невест. И, конечно, никогда и никого не оставляет равнодушным приход ряженых, Барина (А.П. Рабченюк) с красавицей - Боярыней (Л.А. Фролова), которая не только пляшет, но и красиво поёт. Задорными песнями о весне и Мас-



ленице, исполненными идетьми, и "Родными напевами", завершился весёлый праздник. А вкусные блины, которые подготовили работники библиотеки, уплетали все с огромным удовольствием. Нарядная площадь посёлка Высокий нас встретила ветерком и снежком, но это не помешало всем порадоваться весёлому представлению и нашим задорным частушкам. "Мы весну-красну встречаем, в гости

солнышко зовём!" - пели мы, а зрители подпевали и подтанцовывали: "Масленица, да ты красавица!...". Отогревались душистым чайком, доедали блины и просили прощения у друзей и родных.

Великий пост наступил. А творить добро можно всегда: и в праздники, и в будни. Так и живём!

**Н.В. ТКАЧЕНКО,
руководитель
ОО "Истоки России"**